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 ATA DA TRIGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

DÉCIMA NONA LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITANHAÉM 

 

- 02 de fevereiro de 2026- 
 

 

Aos dois dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis, nesta cidade de Itanhaém, na 

Sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José Soares”, às 18h13min, realizou-se a 

Trigésima Oitava Sessão Ordinária da Décima Nona Legislatura, sob a Presidência do Vereador 

Edinaldo dos Santos Barros, Secretariado pelos Vereadores Fernando da Silva Xavier de Miranda 

e Severino Bento Gomes (Primeiro e Segundo Secretários, respectivamente). Invocando a proteção 

de Deus, o Senhor Presidente deu início aos trabalhos da Trigésima Oitava Sessão Ordinária da 

Décima Nona Legislatura, solicitando aos Senhores Vereadores que registrassem suas presenças 

eletronicamente. (QUÓRUM COMPLETO). Havendo número regimental, o Senhor Presidente 

declarou aberta a Sessão. Ato contínuo, o Senhor Presidente, em conformidade com o artigo 49, do 

Regimento Interno da Câmara Municipal, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que 

procedesse a leitura das lideranças partidárias. LIDERANÇAS PARTIDÁRIAS: Vereador 

Alexandre Firmino Alves – MDB; Vereador Arlindo dos Santo Martins -REPUBLICANOS; 

Vereador Daniel Colaço Machado – PP; Vereador José Gonçalves Domingos Silva – PL; Vereador 

Leandro Gonçalves Magri – PSD; Vereador Lucas Gabriel Setubal Abbasi – PODE; Vereador 

Willian Tadeu Ramos de Sousa – UNIÃO. Na sequência, a pedido do Senhor Presidente, o 

Primeiro Secretário procedeu a leitura do ofício de indicação da Liderança do Governo: “Ofício 

GP 27/2026 - Itanhaém, 02 de fevereiro de 2026. - Senhor Presidente - Em conformidade com o 

disposto no art. 49, §2º, da Resolução nº 359, de 12 de maio de 1998, que dispõe sobre o 

Regimento Interno da Câmara Municipal de Itanhaém, sirvo-me do presente para indicar o 

Vereador Fernando da Silva Xavier de Miranda, como líder do Governo nessa Casa Legislativa. 

Na oportunidade, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração. 

Atenciosamente. TIAGO RORIGUES CERVANTES - Prefeito Municipal”. Na sequência, o 

Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura da composição das 

Comissões Permanentes para a Segunda Sessão Legislativa da Décima Nona Legislatura: 

COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: Presidente – Vereador José Domingos Gonçalves 

Silva; Vice-Presidente – Vereador Severino Bento Gomes; Membro – Vereador Alexandre 

Firmino Alves; COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E CONTABILIDADE: Presidente 

– Vereador Willian Tadeu Ramos de Sousa; Vice-Presidente – Vereador José Domingos 

Gonçalves Silva; Membro – Vereador Daniel Colaço Machado; COMISSÃO DE OBRAS E 

SERVIÇOS PÚBLICOS: Presidente – Vereador Daniel Colaço Machado; Vice-Presidente – 

Vereador Fernando da S. X. de Miranda; Membro – Vereador Arlindo dos Santos Martins; 

COMISSÃO DE ASSUNTOS METROPOLITANOS: Presidente – Vereador Lucas G. S. Abbasi; 

Vice-Presidente – Vereador Leandro Gonçalves Magri; Membro – Vereador Fernando da Silva 

Xavier de Miranda; COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES: Presidente – 

Vereador Leandro Gonçalves Magri; Vice-Presidente – Vereador Willian Tadeu Ramos de Sousa; 

Membro – Vereador Alexandre Firmino Alves; COMISSÃO DE SAÚDE E ASSISTÊNCIA 

SOCIAL: Presidente – Vereador Leandro Gonçalves Magri; Vice-Presidente – Vereador Arlindo 

dos Santos Martins; Membro – Vereador Severino Bento Gomes; COMISSÃO DE TURISMO E 

LAZER: Presidente – Vereador Severino Bento Gomes; Vice-Presidente – Vereador Arlindo dos 
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Santos Martins; Membro – Vereador Lucas G. S. Abbasi; COMISSÃO DE PLANEJAMENTO, 

USO, OCUPAÇÃO E PARCELAMENTO DO SOLO: Presidente – Vereador Fernando da S. X. 

de Miranda; Vice-Presidente – Vereador Lucas G. S. Abbasi; Membro – Vereador Severino 

Bento Gomes; COMISSÃO DE ÉTICA E DISCIPLINA: Presidente – Vereador Alexandre 

Firmino Alves; Vice-Presidente – Vereador Leandro Gonçalves Magri; Membro – Vereador José 

Domingos Gonçalves Silva; COMISSÃO DE ACESSIBILIDADE E MOBILIDADE: Presidente 

– Vereador Arlindo dos Santos Martins; Vice-Presidente – Vereador Willian Tadeu Ramos de 

Sousa; Membro – Vereador Fernando da S. X. de Miranda; COMISSÃO DE 

ACOMPANHAMENTO DA EXECUÇÃO DO ORÇAMENTO E DAS POLÍTICAS PÚBLICAS: 

Presidente – Vereador Willian Tadeu Ramos de Sousa; Vice-Presidente – Vereador Daniel 

Colaço Machado; Membro – Vereador José Domingos Gonçalves Silva. Concluída a leitura das 

Comissões Permanentes, o Senhor Presidente informou que se encontrava a disposição dos 

Senhores Vereadores à Mesa Diretora, os BALANCETES DA RECEITA RECEBIDA E DAS 

DESPESAS REALIZADAS, referentes aos MESES DE NOVEMBRO E DEZEMBRO DE 

2025. Ato contínuo, o Senhor Presidente colocou em votação a ata da Trigésima Sétima Sessão 

Ordinária da Décima Nona Legislatura. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem 

seus votos eletronicamente, não havendo manifestação contrária, ata APROVADA com 9 (nove) 

votos favoráveis. Na sequência, o Senhor Presidente colocou em votação a ata da Sétima Sessão 

Extraordinária da Décima Nona Legislatura. O Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente, não havendo manifestação contrária, ata APROVADA 

com 9 (nove) votos favoráveis. A Sessão foi suspensa às 18h23min, em razão de tumulto de 

populares, impedindo a continuidade regular da sessão. Reiniciados os trabalhos às 18h33min, o 

Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente do 

Senhor Prefeito. A pedido do Vereador ARLINDO DOS SANTOS MARTINS, e com a 

consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. Logo após, o 

Senhor Presidente determinou o arquivamento do Expediente do Senhor Prefeito e informou que o 

Expediente do Senhor Prefeito estará digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no 

sistema eletrônico de processos da Câmara Municipal. Ato contínuo, o Senhor Presidente solicitou 

ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente de Diversos. A pedido do Vereador 

ARLINDO DOS SANTOS MARTINS, e com a consonância dos demais Edis, é dispensada a 

leitura do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou o arquivamento do 

Expediente de Diversos e informou estará digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no 

sistema eletrônico de processos da Câmara Municipal. Na sequência, o Senhor Presidente solicitou 

ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura das matérias apresentadas. SUBSTITUTIVO AO 

PROJETO DE LEI Nº 117, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR DANIEL COLAÇO 

MACHADO: “Institui, no âmbito do Município de Itanhaém, a campanha Municipal de 

Conscientização, Prevenção e Promoção da Saúde Mental da Pessoa Idosa – “Viver Bem 60+”. 

PROJETO DE LEI Nº 171, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR SEVERINO BENTO 

GOMES: “Altera a Lei Municipal nº 2.382, de 19 de maio de 1998, que dispõe sobre o transporte 

coletivo escolar no Município de Itanhaém”. PROJETO DE LEI Nº 172, DE 2025, DE 

AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA: “Faculta ao Poder 

Executivo, avaliar, conforme sua conveniência, a possibilidade de criar programa emergencial de 

apoio à continuidade terapêutica para casos de falta de medicamentos da rede pública”. 

PROJETO DE LEI Nº 173, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA S. 

X. DE MIRANDA: “Institui diretrizes para a implementação de programa de caráter educativo e 

solidário que possibilite a conversão de multas de trânsito em doação voluntária de sangue, no 

âmbito do Município de Itanhaém, e dá outras providências”. O Senhor Presidente encaminhou os 

Projetos às Comissões Permanentes. Na sequência, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro 
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Secretário que procedesse a chamada regimental dos Senhores Vereadores para a Leitura das 

Indicações. VEREADOR ALEXANDRE FIRMINO ALVES (LEITURA DISPENSADA): 

Indicação nº 1522/2025 – “Indico ao Executivo, a realização de serviços de alinhamento e 

cascalhamento na Rua Camboriú, localizada no bairro Gaivota, em Itanhaém”. Indicação nº 

1523/2025 – “Indico ao Executivo, a realização de limpeza e desobstrução do rio localizado na 

Avenida Paraguai, no bairro Jardim Bopiranga, em Itanhaém/SP”. Indicação nº 1524/2025 – 

“Indico ao Executivo, a realização de serviços de limpeza de mato e reparo na iluminação pública 

na Rua Assunção, localizada no bairro Bopiranga, em Itanhaém”. Indicação nº 1525/2025 – 

“Indico ao Executivo, a realização de serviços de alinhamento e cascalhamento na Rua Seis, 

bairro, Estrada do Rio Preto, em Itanhaém/SP”. Indicação nº 1526/2025 – “Indico ao Executivo, a 

realização de reparos na iluminação pública da Rua Carlos Ramalho Foz, localizada no bairro 

Cibratel, em Itanhaém/SP”. VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS: Indicação nº 

1540/2025 – “Indica ao Executivo, a possibilidade do serviço de pavimentação com lajotas, na 

Rua Timbiras, no bairro Balneário Tupy, neste município”. Indicação nº 1541/2025 – “Indica ao 

Executivo, a possibilidade do serviço de pavimentação com lajotas, na Rua Inajá, no bairro 

Balneário Tupy, neste município”. Indicação nº 1542/2025 – “Indica ao Executivo, a 

possibilidade do serviço de pavimentação com lajotas, na Rua Itaboca, no bairro Balneário Tupy, 

neste município”. Indicação nº 1543/2025 – “Indica ao Executivo, a possibilidade do serviço de 

pavimentação com lajotas, na Rua Iemanjá, no bairro Balneário Tupy, neste município”. 

Indicação nº 1544/2025 – “Indica ao Executivo, a possibilidade do serviço de pavimentação com 

lajotas, na Rua Iara, no bairro Balneário Tupy, neste município”. VEREADOR DANIEL 

COLAÇO MACHADO (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 1535/2025 – “Indica ao 

Executivo a reposição da tampa de bueiro na Rua Manoel Francisco Lisboa, s/n, no bairro Belas 

Artes, lateral do Centro Pop”. Indicação nº 1536/2025 – “Indica ao Executivo, por meio da 

secretaria responsável, a realização de serviços de zeladoria na Rua Pedro Américo, no perímetro 

entre os números 800 e 900, no bairro Belas Artes”. Indicação nº 1537/2025 – “Indica ao 

Executivo a instalação de lixeiras de manilhas ao longo das orlas da cidade, especialmente nos 

pontos de maior circulação de moradores e turistas”. Indicação nº 1538/2025 – “Indica ao 

Executivo a reinstalação da lombada nº 151, anteriormente localizada em frente ao imóvel situado 

na Rua Lourival Fausto Muniz, nº 141, no bairro Jardim Corumbá”. Indicação nº 1539/2025 – 

“Indica ao Executivo a instalação de lixeiras, limpeza e melhorias urbanas na Rua das Honduras, 

no bairro São Fernando, região do Bopiranga”. VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS 

BARROS (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 1530/2025 – “Indica ao Executivo, o 

serviço de repintura da demarcação de faixas de pedestres em toda extensão da Avenida Marginal 

próximo ao número 1687, Bairro Jardim Laranjeiras”. Indicação nº 1531/2025 – “Indica ao 

Executivo, os serviços de limpeza de valas e roçada em toda a extensão da Rua Doutor Luiz Carlos 

Durante, localizada no Bairro Gaivota”. Indicação nº 1532/2025 – “Indica ao Executivo, o serviço 

de instalação de braço de luz com a respectiva luminária em poste situado próximo à altura do 

número 1123, Bairro Sion”. Indicação nº 1533/2025 – “Indica ao Executivo, os serviços de 

manutenção, tais como: nivelamento e cascalhamento na Rua 13, localizada no Bairro Parque 

Vergara”. Indicação nº 1534/2025 – “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada em 

toda a extensão da Rua Francelino Romão localizada no Bairro Laranjeiras”. VEREADOR 

FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 1489/2025 

– “Indica ao Executivo Municipal a necessidade de concluir a abertura da Rua Marlene Meira 

Guimarães Rocha, no bairro Luíza Mar, em Itanhaém – SP”. Indicação nº 1490/2025 – “Indico, 

nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Itanhaém, que determine 

ao setor competente a solicitação junto à Secretaria da Justiça e Cidadania do Governo do Estado 

de São Paulo, visando a inclusão do município no cronograma de atendimentos do Programa 
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“Cidadania Itinerante””. Indicação nº 1491/2025 – “Indico, nos termos regimentais, ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Itanhaém, que determine ao setor competente a 

adesão do Município ao Programa Estadual “Pro Trator”, promovido pelo Governo do Estado de 

São Paulo, com o objetivo de fortalecer a agricultura e modernizar o maquinário utilizado na 

produção rural”. Indicação nº 1492/2025 – “Indico, por meio da Mesa, que seja oficiado ao Exmo. 

Senhor Prefeito Tiago Rodrigues Cervantes, solicitando a adoção de providências junto ao setor 

competente para a realização do serviço de nivelamento e recomposição do pavimento intertravado 

(lajotas) na Rua Geraldo Russomano, na altura do número 548, localizada no bairro Reacanto dos 

Bandeirantes”. Indicação nº 1506/2025 – “Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de 

Itanhaém, Tiago Rodrigues Cervantes, para que sejam adotadas as devidas providências visando 

ao alinhamento da rampa de acessibilidade com a faixa de pedestres, localizada na Rua Cunha 

Moreira, na altura do nº 116, em frente às Lojas Pernambucanas”. VEREADOR JOSÉ 

DOMINGOS GONÇALVES DA SILVA (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 

1473/2025 – “Indica ao Executivo, o serviço de roçada e limpeza de guia e sarjeta da Rua Bagé, 

nas proximidades da Escola Municipal Walter Arduini, localizado no bairro Gaivota”. Indicação 

nº 1484/2025 – “Indica ao Executivo, os serviços de cascalhamento e nivelamento em toda a 

extensão da Rua Maria Duarte Simões, localizada no bairro Santa Cruz”. Indicação nº 1485/2025 

– “Indica ao Executivo, o serviço de limpeza e desobstrução de vala em toda extensão da Avenida 

Ary Carneiro de Saraiva, a partir do n.º 2675, localizada no bairro Fazendinha”. Indicação nº 

1486/2025 – “Indica ao Executivo, a tomada de providências em caráter de urgência os serviços de 

cascalhamento e nivelamento em toda extensão da Avenida Central, localizada no bairro Recanto 

do Imigrantes e a inclusão da mesma no cronograma de obras para término de pavimentação em 

lajotas do município”. Indicação nº 1505/2025 – “Indica ao Executivo, os serviços de 

recapeamento de manta asfáltica em toda extensão da Rua Meril Brandila Calazans, localizada no 

bairro Cidade Anchieta”. VEREADOR LEANDRO GONÇALVES MAGRI (LEITURA 

DISPENSADA): Indicação nº 1512/2025 – “Indico ao executivo, que determine ao setor 

competente a realização de estudos e procedimentos necessários à regularização fundiária da Rua 

Santana de Jesus Álvaro Cura, localizada no bairro Umuarama”. Indicação nº 1513/2025 – 

“Indico ao executivo, que determine ao setor competente a realização de estudos e procedimentos 

necessários à regularização fundiária da Rua Antônio Alves Quintas, localizada no bairro Rio do 

Poço”. Indicação nº 1514/2025 – “Indico ao executivo, que determine ao setor competente a 

realização dos serviços de poda da árvore localizada na Rua Adalton dos Santos, altura do número 

185, no bairro Nova Itanhaém”. Indicação nº 1515/2025 – “Indico ao executivo, a realização de 

serviços de sinalização viária, com pintura de solo, na Avenida Marginal, altura do número 2988, 

no bairro Santa Terezinha, em frente a Escola Municipal Professora Ignez Martins”. Indicação nº 

1516/2025 – “Indico ao executivo, a criação de um projeto municipal de surf e skate adaptado, 

voltado à inclusão social de pessoas com deficiência e mobilidade reduzida”. VEREADOR 

LUCAS G. S. ABBASI (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 1509/2025 – “Indico ao 

Executivo, o serviço de pintura de lombadas e a colocação de placas de sinalização em toda a 

extensão da Avenida Rio de Janeiro, no bairro Savoy, em Itanhaém”. Indicação nº 1510/2025 – 

“Indica ao Executivo, a realização de serviços de limpeza de guias e sarjetas em toda a extensão da 

Rua Waldemar Magalhães, localizada no bairro Balneário Tropical, em Itanhaém”. Indicação nº 

1511/2025 – “Indica ao Executivo, a realização de serviços de limpeza das valas existentes em 

toda a extensão da Rodovia Padre Manoel da Nóbrega, no trecho compreendido entre os bairros 

Savoy e Suarão, no lado do morro”. Indicação nº 1559/2025 – “Indica ao Poder Executivo, que 

determine ao setor competente a instalação de um abrigo de ponto de ônibus na Rua Odil Vasques 

Martinez, altura do número 705 – Bloco 45, no Jardim Aguapeú”. VEREADOR SEVERINO 

BENTO GOMES (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 1507/2025 – “Indico ao 
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Executivo, o serviço de pintura do muro e manutenção do telhado na Escola Municipal Maria 

Patrocina Condota no bairro Jardim Guapurá”. Indicação nº 1508/2025 – “Indico ao Executivo, 

para que seja realizado o serviço da rede de esgoto na Rua João Andrade Junior, número 400 no 

bairro Jardim Oasis, na Coleta Seletiva”. Indicação nº 1527/2025 – “Indico ao Executivo que seja 

disponibilizada uma caçamba de lixo comunitária a ser instalada na praça do bondinho na Rua 

Almeida Junior em frente ao número 191 no bairro Belas Artes”. Indicação nº 1528/2025 – 

“Indico ao executivo, a implantação de sinalização de “Carga e Descarga” na praça Comendador 

Aurelio Ferrara, na praia dos sonhos”. Indicação nº 1529/2025 – “Indico ao executivo obre a 

possibilidade de revitalizar a praça Ângelo Guerra no bairro Belas Artes”. VEREADOR 

WILLIAN TADEU RAMOS DE SOUSA (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 

1474/2025 – “Indica ao Executivo Municipal a realização de manutenção da iluminação pública na 

quadra de basquete localizada na Avenida Presidente Vargas, em frente ao número 757, no bairro 

Centro, neste município”. Indicação nº 1475/2025 – “Indica ao Executivo Municipal a instalação 

de sinalização de trânsito e/ou lombada na Rua Pedro Alexandrino, nas proximidades da Igreja 

Santa Terezinha, no bairro Belas Artes, neste município”. Indicação nº 1476/2025 – “Indica ao 

Poder Executivo Municipal a necessidade de realização dos serviços de poda de árvores e limpeza 

de valas na Rua Rosana Aparecida Marquês Carreira, localizada no Bairro Campos Elíseos, neste 

município”. Indicação nº 1477/2025 – “Indica ao Poder Executivo para adoção de medidas de 

controle e combate à infestação de roedores na Rua Padre Theodoro Ratisbonne, nº 5045, bairro 

Jardim Suarão, neste município”. Indicação nº 1478/2025 – “Indica ao Poder Executivo a 

necessidade de instalação de novos postes e substituição de lâmpadas queimadas na Rua Rosana 

Aparecida Marquês Carreira, localizada no Bairro Campos Elíseos, neste município”. Na 

sequência, o Senhor Presidente encaminhou as Indicações ao Senhor Prefeito. Na sequência, o 

Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário, a leitura dos Requerimentos. 

REQUERIMENTO Nº 268, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR SEVERINO BENTO 

GOMES, subscrito pelos Vereadores José Domingos Gonçalves Silva, Leandro Gonçalves 

Magri e Willian Tadeu Ramos de Sousa, que “Solicita ao Executivo e à Secretaria competente 

informações sobre a possibilidade de ampliação da faixa etária para atendimento ao público com 

Transtorno do Espectro Autista (TEA) no município”. O Requerimento é colocado em discussão. 

Nenhum Vereador querendo fazer o uso da palavra. O Requerimento é colocado em votação. O 

Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O 

Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 275, DE 

2025, DE AUTORIA DO VEREADOR WILLIAN TADEU RAMOS DE SOUSA, subscrito 

pelos Vereadores Alexandre Firmino Alves, José Domingos Gonçalves Silva, Leandro 

Gonçalves Magri e Severino Bento Gomes, que “Solicita ao Diretor-Presidente da SABESP, Sr. 

Carlos Augusto Leone Piani, informações sobre o andamento das obras de esgoto, planejamento e 

prazos para recomposição da pavimentação e regularização do saneamento na Rua Colômbia e 

Rua Espírito Santo, bairro Cibratel II, Itanhaém”. O Requerimento é colocado em discussão. 

Nenhum Vereador querendo fazer o uso da palavra. O Requerimento é colocado em votação. O 

Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O 

Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 276, DE 

2025, DE AUTORIA DO VEREADOR WILLIAN TADEU RAMOS DE SOUSA, subscrito 

pelos Vereadores José Domingos Gonçalves Silva, Leandro Gonçalves Magri e Severino 

Bento Gomes, que “Solicita ao Poder Executivo Municipal informações sobre eventuais projetos, 

estudos ou investimentos referentes à reformulação do Centro Histórico de Itanhaém”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Nenhum Vereador querendo fazer o uso da palavra. O 

Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos 
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favoráveis. REQUERIMENTO Nº 282, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

LEANDRO GONÇALVES MAGRI (RETIRADO PELO AUTOR). REQUERIMENTO Nº 

283, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR LEANDRO GONÇALVES MAGRI 

(RETIRADO PELO AUTOR). REQUERIMENTO Nº 284, DE 2025, DE AUTORIA DO 

VEREADOR LUCAS G. S. ABBASI, subscrito pelos Vereadores José Domingos Gonçalves 

Silva, Leandro Gonçalves Magri, Severino Bento Gomes e Willian Tadeu Ramos de Sousa, 

que “Solicita à SABESP – Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo – 

informações e estudos técnicos sobre a possibilidade de implantação da rede de abastecimento de 

água no bairro Coronel Itanhaém”. O Requerimento é colocado em discussão. Nenhum Vereador 

querendo fazer o uso da palavra. O Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente 

solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 289, DE 2025, DE 

AUTORIA DO VEREADOR LUCAS G. S. ABBASI, subscrito pelos Vereadores José 

Domingos Gonçalves Silva, Leandro Gonçalves Magri e Willian Tadeu Ramos de Sousa, que 

“Solicita ao Executivo, a realização de estudo técnico e jurídico quanto à possibilidade de 

fechamento da Rua Antônio Vichino Vasques, localizada no bairro Satélite, em Itanhaém”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Nenhum Vereador querendo fazer o uso da palavra. O 

Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos 

favoráveis. REQUERIMENTO Nº 01, DE 2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 

SEVERINO BENTO GOMES, subscrito pelos Vereadores José Domingos Gonçalves Silva, 

Leandro Gonçalves Magri e Willian Tadeu Ramos de Sousa, que “Solicita à SABESP – 

Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo informações sobre planejamentos e 

providências para o abastecimento de água durante o período do Carnaval”. O Requerimento é 

colocado em discussão Nenhum Vereador querendo fazer o uso da palavra. O Requerimento é 

colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 

eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 08, DE 2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ARLINDO DOS 

SANTOS MARTINS, subscrito pelos Vereadores José Domingos Gonçalves Silva, Leandro 

Gonçalves Magri, Severino Bento Gomes e Willian Tadeu Ramos de Sousa, que “Solicita ao 

Executivo, a possibilidade de informações acerca das tratativas das novas instalações da Escola 

Municipal Profª Pedrina Pompeu Bastos, localizada na Avenida Coronel Seckler, no Bairro Jardim 

Coronel, conforme especifica”. O Requerimento é colocado em discussão Nenhum Vereador 

querendo fazer o uso da palavra. O Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente 

solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 09, DE 2026, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS, subscrito pelos 

Vereadores José Domingos Gonçalves Silva, Leandro Gonçalves Magri, Severino Bento 

Gomes e Willian Tadeu Ramos de Sousa, que “Solicita ao Executivo, se há estudos técnicos para 

a pavimentação na Avenida Domingos Peres Domingues, localizada no Bairro Jardim Coronel, no 

Município de Itanhaém, conforme especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. 

Nenhum Vereador querendo fazer o uso da palavra. O Requerimento é colocado em votação. O 

Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O 

Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 11, DE 

2026, DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA, subscrito 

pelos Vereadores José Domingos Gonçalves Silva, Leandro Gonçalves Magri, Severino Bento 

Gomes e Willian Tadeu Ramos de Sousa, que “Solicita ao Executivo informações sobre as 

providências adotadas para a aplicação da Lei Complementar Federal nº 226/2026 (Lei do 
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Descongelamento) no Município de Itanhaém”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez 

uso da palavra o Vereador Fernando da S. X. de Miranda. Requerimento ainda em discussão, 

ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos 

Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 

(nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 14, DE 2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA, subscrito pelos Vereadores Alexandre Firmino Alves, 

José Domingos Gonçalves Silva, Leandro Gonçalves Magri, Severino Bento Gomes e Willian 

Tadeu Ramos de Sousa, que “Solicita à Concessionária Novo Litoral – CNL informações e 

providências quanto às obrigações de manutenção, zeladoria e sinalização nas marginais do 

município de Itanhaém”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o 

Vereador Fernando da S. X. de Miranda. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. 

O Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos 

favoráveis. Após a deliberação dos requerimentos, o Senhor Presidente passou a palavra aos 

Senhores Vereadores inscritos para falarem ao final do Expediente. Fez uso da palavra o nobre 

Vereador Daniel Colaço Machado. Não havendo mais nenhum Vereador inscrito para falar, o 

Senhor Presidente convocou os nobres Vereadores para a Sessão Secreta e suspendeu a sessão por 

10 minutos às 19h03min. Reiniciados os trabalhos às 19h58min. O Senhor Presidente solicitou aos 

Senhores Vereadores o registro eletrônico de suas presenças (QUÓRUM COMPLETO). Ato 

contínuo, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura das 

matérias aprovadas em Sessão Secreta. MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO Nº 

32, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA: 

“Moção de Aplausos e Reconhecimento ao Grupo Afromix e seus professores atuantes na cidade 

de Itanhaém, pelo excelente trabalho desenvolvido em prol da saúde, da cultura e do bem-estar da 

população”. MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO Nº 33, DE 2025, DE 

AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA: “Moção de Aplausos e 

Reconhecimento ao Projeto Teatro Arte e Realidade, idealizado e coordenado pelo professor 

Alexandre Monteiro de Barros, pelo excelente trabalho desenvolvido na cidade de Itanhaém, 

promovendo arte, cultura, educação e inclusão social por meio do teatro”. MOÇÃO DE 

APLAUSOS E RECONHECIMENTO Nº 35, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

WILLIAN TADEU RAMOS DE SOUSA: “Concede Moção de Aplausos e Reconhecimento à 

Sra. Márcia Galdino, Secretária de Assistência, Desenvolvimento e Inclusão Social, à Sra. Natasha 

Carro Ramos de Sousa, Coordenadora do Projeto “Futuro Melhor”, e aos colaboradores Sra. 

Elisângela de Oliveira Maia, Sr. Érico Guilherme Alves e Sr. Guilherme Tondelli de Oliveira, pelo 

trabalho desenvolvido em prol do desenvolvimento integral de adolescentes em situação de 

vulnerabilidade social e socioemocional no município de Itanhaém”. MOÇÃO DE APLAUSOS 

E RECONHECIMENTO Nº 37, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR WILLIAN 

TADEU RAMOS DE SOUSA: “Concede Moção de Aplausos aos representantes da Associação 

de Moradores do Jardim Anchieta e Adjacentes, Sr. José Marcos de Oliveira (Presidente), Sr. 

Douglas Benites Martins Junior (Vice-Presidente) e Sra. Dulcilene dos Santos (Assessora Jurídica) 

em reconhecimento aos relevantes serviços prestados à comunidade”. Em seguida, o Senhor 

Presidente passou a deliberar sobre a Ordem do Dia, informando que se encontravam na Mesa 

Diretora os Requerimentos de Urgência Especial aos Projetos de Lei Complementar nº 01 e 02, de 

2026, ambos de autoria do Executivo, e Projetos de Lei nº 03 e 04, de 2026, ambos de autoria do 

Executivo. Tendo obedecido aos termos do artigo 167, e incisos, do Regimento Interno desta Casa, 

solicitou a inclusão dos Projetos de Lei na presente Ordem do Dia. Em seguida, o Senhor 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário a leitura dos projetos. PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 01, DE 2026, DE AUTORIA DO EXECUTIVO: “Altera o art. 28 da 
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Lei Complementar nº 194, de 2 de julho de 2018, que dispõe sobre a reorganização da Guarda 

Municipal de Itanhaém e de seu Quadro de Pessoal, institui novo plano de carreira, e dá outras 

providências”. O Projeto é colocado em primeira discussão. Ninguém se manifesta. O Projeto é 

colocado em primeira votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem 

seus votos eletronicamente. Projeto de Lei Complementar nº 01, de 2026 é APROVADO em 

primeira votação por 10 (dez) votos. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 02, DE 

2026, DE AUTORIA DO EXECUTIVO: “Dispõe sobre a criação de funções de confiança de 

Diretor de Escola no Quadro do Magistério Público Municipal de Itanhaém, e dá outras 

providências”. O Projeto é colocado em primeira discussão. Ninguém se manifesta. O Projeto é 

colocado em primeira votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem 

seus votos eletronicamente. Projeto de Lei Complementar nº 02, de 2026 é APROVADO em 

primeira votação por 10 (dez) votos. PROJETO DE LEI Nº 03, DE 2026, DE AUTORIA DO 

EXECUTIVO: “Altera a Lei nº 4.138, de 9 de janeiro de 2017, que institui a Diária Especial por 

Jornada Extraordinária de Trabalho, aplicável aos servidores integrantes do Quadro de Pessoal da 

Guarda Municipal de Itanhaém, aos ocupantes de cargos de Agente de Trânsito e de cargos ou 

empregos de Agente de Vigilância Patrimonial, nas condições que especifica”. O Projeto é 

colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Projeto é colocado em votação. O Senhor 

Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. Projeto de Lei nº 

03, de 2026 é APROVADO por 09 (nove) votos. PROJETO DE LEI Nº 04, DE 2026, DE 

AUTORIA DO EXECUTIVO: “Institui Gratificação de Local de Exercício aos integrantes das 

classes de Vice-Diretor de Escola e de Assessor Pedagógico, nas condições que especifica”. O 

Projeto é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Projeto é colocado em votação. O 

Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. Projeto 

de Lei nº 04, de 2026 é APROVADO por 09 (nove) votos.  Não havendo mais matérias a serem 

deliberadas e nem Vereadores inscritos para falarem ao final da Ordem do Dia, o Senhor 

Presidente CONVOCOU os Senhores Vereadores para a OITAVA SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA, a ser realizada no próximo dia 

04 de fevereiro de 2026, às 09h00min, e declarou encerrada a presente Sessão às 20h09min. Para 

constar, eu, Nathalie Roberta Artur (Estagiária lotada no Departamento Parlamentar), transcrevi a 

presente ata, revisada pela Diretora Parlamentar Ana Marcia Muniz, a qual irá devidamente 

assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, Vereador Edinaldo dos Santos Barros e pelos 

demais membros da Mesa Diretora. Sala “Dom Idílio José Soares”, ao quinto dia do mês de 

fevereiro de dois mil e vinte e seis. 

 

 

EDINALDO DOS SANTOS BARROS 

Presidente 

 

 

FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA    SEVERINO BENTO GOMES  

 Primeiro-Secretário     Segundo-Secretário 
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